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грудень, 2016 р.

В.В. у 1983 році на базі Луганського бюро СМЕ було проведено засідання Всесоюзного наукового товариства судо-
вих медиків тоді ще Радянського Союзу.

Багато хто з співробітників бюро працювали в інших областях України - Марченко Анатолій Іванович 
був першим заступником начальника головного бюро СМЕ МОЗ України. Наші судово-медичні експерти були 
призначені начальниками: Житомирського  бюро - Данилюк Микола Адамович; Волинського бюро - Савченко   
Микола Михайлович;

Завідувач відділення судово-медичної криміналістики Костилєв Володимир Ілліч успішно захистив док-
торську дисертацію і очолював кафедру судової медицини Луганського державного медичного університету.

У 1992 році начальником бюро був призначений Павлій Олександр Володимирович, під керівництвом якого 
протягом 9 років виконано значний обсяг роботи, спрямований на поліпшення матеріально-технічної бази бюро, 
підвищення якості та скорочення термінів проведення експертиз. 

У 2001 році Павлій О. В. передчасно пішов із життя і на його місце начальником бюро був призначений, 
на той час діючий заступник начальника бюро - Лосєв Ф.О., який керував бюро до жовтня 2014 року. За час його 
керівництва були відкриті районні відділення експертизи в Перевальському та Марківському районах, встановлені 
сучасні холодильні камери в моргах, придбаний значний обсяг лабораторного обладнання, оргтехніки;

З квітня 2014 р. на сході України розпочалась Антитерористична операція із залученням Збройних Сил. 
Робота Луганського обласного бюро судово-медичної експертизи на той час була дезорганізованою. Начальник 
бюро з липня 2014 року по жовтень був відсутнім. Загострення ситуації в м. Луганську призвело до не можливості 
вивезення документації бюро, архівів, обладнання, печаток та штампів. З жовтня 2014 р. адміністрація бюро була 
переміщена на підконтрольну територію України. Керівництво бюро формувалось в оперативному порядку і на-
чальником бюро був призначений Стогнієв Юрій Олексійович, який має 17-річний стаж експертної роботи. За ко-
роткий проміжок часу на новій посаді Юрій Олексійович зарекомендував себе з позитивної сторони як грамотний 
фахівець і відповідальний організатор трудової діяльності.

Після формування керівництва, Луганське обласне бюро здобуло новий  виток розвитку роботи, у тому 
числі і завдяки відповідному фінансуванню та забезпеченню виробничих потреб. Зокрема, було відновлено та 
реорганізовано економічно-фінансову роботу бюро. Розроблені та затверджені нові колективний договір та штат-
ний розклад з реорганізацією штатних одиниць на поточний період. Відновлена робота експертно-кваліфікаційної 
комісії. Працівники бюро є членами Асоціації судових медиків України (АСМУ), налагоджена співпраця бюро з 
Міжнародним Комітетом Червого Хреста. Співробітники бюро виконують свої трудові обов’язки з натхненням і 
самовідданістю. Так, ними за 2014 - 2015 рік було проведено 562 судово-медичних експертиз стосовно загиблих 
в зоні дії АТО. Окрім цього, експерти Луганського обласного бюро систематично приймають участь у роботі на-
укових і науково-практичних конференцій з міжнародною участю (Ужгород, 2015, Дніпропетровськ, 2015, Київ, 
2016, Львів, 2016), в нарадах начальників бюро СМЕ України і засіданнях Президії АСМУ (Дніпропетровськ, 2015, 
Кіровоград, 2015, Житомир, 2016).

Ювілей бюро – це досягнення його колективу, який створював основу і працює дотепер, але слід згадати і  про 
тих, кого вже немає. Вшанувати їх світлу пам’ять: 29 червня 2016 р., після тривалої хвороби, пішов з життя славний 
ветеран бюро, в минулому його керівник, наставник і чудова людина Камоцький Валентин Володимирович. Немає 
вже і багатьох інших ветеранів бюро: Антохіної, Бореко, Теплинского, Кучеренко, Наумової, Купермана, Обухова, 
Бондаревої, Щербака, Гнезділова, Птушко, Мельника, Бутиріной, Мандрики, Кондратова, Данилюка, Фаддеева, 
Артюха, Храмцової, Кравченко, Козиренко, Полякової, Нікітенко, Михайличенко, Бугановой, Борсук, Лаврущенко. 
Виконуючи свої службові обов’язки, на робочому місці, трагічно пішли з життя молоді судово-медичні експерти: 
Трачук Іван і Смоловой Олександр. Рано пішли з життя експерти: Максименко, Береза, Гусач. 

НАУКОВО-ПРАКТИЧНА НАРАДА НАЧАЛЬНИКІВ БЮРО 
СУДОВО-МЕДИЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ЗА УЧАСТЮ МІЖНАРОДОГО 

КОМІТЕТУ ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА 

29-30 вересня 2016 року в м. Житомирі відбулася нарада начальників бюро судово-медичної експер-
тизи України за участю Міжнародного Комітету Червоного Хреста, яка була проведена згідно наказу МОЗ 
України управлінням охорони здоров’я Житомирської обласної державної адміністрації, Житомирським облас-
ним профспілковим комітетом медичних працівник, Асоціацією судових медиків України, Асоціацією лікарів 
Житомирської області та Делегацією Міжнародного Комітету Червоного Хреста (МКЧХ) в Україні.  

В роботі прийняли участь 89 учасників, серед яких начальник ДУ «Головне бюро СМЕ МОЗ України», 
головний позаштатний спеціаліст з питань судово-медичної експертизи МОЗ України В. Л. Кондратенко, Го-
лова Асоціації судових медиків України доцент В. В. Войченко, завідувач кафедри судової медицини НМА-
ПО імені П. Л. Шупика професор В. Д. Мішалов, завідувач кафедри судової медицини ХМАПО професор 
О. М. Гуров, завідувач кафедри судової медицини та медичного правознавства Буковинського державного ме-
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дичного університету професор В. Т. Бачинський, завідувач кафедри судової медицини Одеського національного 
медичного університету професор Г.Ф. Кривда, судово-медичні експерти ДУ «Головне бюро судово-медичної 
експертизи», начальники та експерти обласних бюро судово-медичної експертизи, представники управління охо-
рони здоров’я Житомирської обласної державної адміністрації, прокуратури Житомирської області, військової 
прокуратури Житомирського гарнізону та ГУ НП в Житомирській області.

Робота 29 вересня, головним чином, була присвячена обговоренню питання про реорганізацію медичної 
служби України і щодо створення Національного бюро судово-медичної експертизи України, законопроект про 
створення якого був направлений на голосування до Верховної Ради України, а також на розширене засідання 
Президії ВГО Асоціації судових медиків України.

Засідання 30 вересня включали себе доповіді представників МКЧХ в Україні, а саме:
• Судово-медична гуманітарна діяльність МКЧХ та судово-медична активність МКЧХ в Україні (Др. Пе-

тро Держак, Україна);
• Комплексний науковий підхід до ідентифікації особи в складних обставинах: Судово медичний розтин у 

випадках дослідження невпізнаних тіл (Др. Maрія Д. Moрсійо Mендес, судово-медичний координатор МКЧХ); 
• Комплексний науковий підхід до ідентифікації особи в складних обставинах: судово- медичний аналіз 

скелетованих останків,антропологічна лабораторія (Др. Лурдес Пенадос, Гватемала); 
• Комплексний науковий підхід до ідентифікації особи в складних обставинах:  Судово- медична 

одонтологія (Др. Даніло де Анджеліс, Iталія);
• Комплексний науковий підхід до ідентифікації особи в складних обставинах: Принципи генетичного 

аналізу в судово-медичній ідентифікації особи, збір зразків, обробка та інтерпретація результатів ДНК-досліджень 
(Др. Лурдес Прієто, Іспанія); 

• Дослідження вогнепальних ушкоджень зі смертельними наслідками в бюро судово- медичної експертизи 
Колумбійський досвід. (Др. Maрія Д. Moрсійо Meндес, судово-медичний координатор МКЧХ).

В цілому нарада пройшла на високому професійному рівні, деякі доповіді викликали дискусію та широкі 
обговорення, а завершилася плідна робота наради екскурсією до Музею космонавтики імені С.П. Корольова та 
Свято-Анастасіївського ставропігійного жіночого монастиря.

МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 
«АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ СУДОВОЇ МЕДИЦИНИ» 

5-6 жовтня 2016 р. м. Мінськ. Республіка Білорусь

©Бачинський В. Т., Савка І. Г., Ванчуляк О. Я., Зозуля В. М., Франчук В. В.

5-6 жовтня 2016 року у Мінську, Республіка  Білорусь відбулася міжнародна науково-практична конференція 
«Актуальні питання судової медицини», в роботі якої прийняли участь вчені і практичні працівники судово-експер-
тних і освітніх закладів Республіки Білорусь, України, Республіки Казахстан, Литовської Республіки, Латвійської 
Республіки, Російської Федерації та Швейцарії. Українську делегацію представляли начальник КМУ «Обласне 
бюро судово-медичної експертизи» Департаменту охорони здоров’я Чернівецької ОДА, завідувач кафедри судової 
медицини та медичного правознавства ВДНЗ України «Буковинський державний медичний університет» д.мед.н., 
професор Бачинський Віктор Теодосович, декан медичного факультету № 3, д.мед.н., доцент Савка Іван Григорович, 
доцент кафедри судової медицини та медичного правознавства к.мед.н., доцент Ванчуляк Олег Ярославович, а 
також колеги із Тернополя – завідувач курсу судово-медичної експертизи Тернопільського державного медичного 
університету ім. І.Я.Горбачевського к.мед.н., доцент Франчук Валентин Васильович та із Житомира – начальник 
Житомирського обласного бюро судово-медичної експертизи, к.мед.н, доцент Зозуля Віталій Михайлович. 

Під час свого перебування на конференції учасники делегації брали активну участь у роботі секцій та 
практичних семінарів, а також з ознайомчою метою відвідали різні судово-медичні відділення Комітету судо-
вих експертиз, де мали змогу ознайомитися із умовами роботи та матеріально-технічним забезпеченням даних 
підрозділів. Цікаво було дізнатись, що на даний момент Білорусь – єдина країна на пострадянському просторі, де 
Указом Президента Республіки Білорусь від 01.07.2013 року №292 «Питання Державного комітету судових ек-
спертиз Республіки Білорусь»  усі експертні установи були виведені з підвідомчих міністерств (охорони здоров’я, 
внутрішніх справ, юстиції тощо) та зібрані у єдиний Державний комітет судових експертиз Республіки Білорусь, 
який підпорядкований безпосередньо Голові держави, що по суті об’єднало в одну систему спеціалістів з різних 
галузей знань. Одночасно було проведено масштабне переоснащення експертних лабораторій, судово-медичних 
моргів, закуплена сучасна діагностична криміналістична техніка, проведена робота з підготовки професійних 
кадрів. Все це в сукупності призвело до того, що на сьогодні судово-медична експертна служба в Білорусі одна з 
найкращих на пострадянському просторі.


